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AÇAGI - PARAÍBA xd :ATA DA 24º SESSAO ORD RIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI/PB.

Aos Dias Onze de Setembro do Ano de Dois Mil e Dezoito (11/09/2018), às 20h:00min,
reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidência Interina do
Sr. GERALDO PESSOA DE BRITO NETO. Serviram-lhes de primeiro Secretário e

Segundo Secretários, os Vereadores: ANTÔNIO EDUARDO DANTAS DE PONTESe
ANA CRISTINA FIDELIS PORFIRIO. Além da mesa diretora compareceram os
Vereadores: GIVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA, WILLIAN GONZAGA DA SILVA,
JÂNIO ALVES DOS SANTOS e JANDILSON FIGUEIREDO DE LIMA. Havendo
número regimentar o Presidente em nome de Deus declarou aberta a Sessão e convidou a
todos para rezar a Oração Universal do Pai Nosso. A seguir, solicitou a leitura da Ata da

vigésima terceira Sessão; após a leitura, a Ata foi colocada em votação e aprovada por todos

os presentes. Dando continuidade, o Presidente disponibiliza o espaço para os expedientes

apresentados pelos Vereadores: Com a palavra facultada, o Vereador Jandilson Figueiredo,
faz uso da fala cumprimentando a todos presentes e apresenta o Requerimento Verbal
Nº92/2018, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Meio Ambiente, a
podagem das árvores nas ruas da cidade, tendo em vista que foram realizadas a poda na
avenida principal, mas nos bairros as árvores estão precisando deste trabalho. Apresenta
o seu segundo o Requerimento Verbal Nº93/2018, solicitando ao Poder Executivo, através
da Secretaria de Infraestrutura, que seja retirado o lixo que fica em frente a UBS do

Santo Amaro, inclusive colocar uma placa para não ser colocado mais lixo no local, tendo

em vista que se refere a uma Unidade Básica de Saúde. Requerimentos colocados em

votação e aprovados por todos. Com a palavra, o Vereador Antônio Eduardo, faz uso da

fala cumprimentando a todos presentes e apresenta o Requerimento Verbal Nº94/2018,

solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Meio Ambiente, que realize o

trabalho de recuperação das estradas de Lagoa das Velhas, que se encontram péssimas,
reiterando o RV Nº 80/2018; Apresenta o seu segundo Requerimento Verbal Nº95/2018
solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de Infraestrutura, em especial do
setor de Iluminação Pública, que realize um trabalho de reposição de lâmpadas entre os
Bairros São Sebastião e o Conjunto Emília Borges, reiterando o RV Nº 41/2018.

Requerimentos colocados em votação e aprovados por todos. Com a palavra o Vereador
William Gonzaga, faz uso da fala cumprimentando a todos presentes e apresenta o

Requerimento Verbal Nº96/2018, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria
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de Infraestrutura que realize a limpeza e restauração da tubulação do esgoto que fica a

céu aberto no Bairro São Sebastião entre as Escolas Margarida Pessoa e Francisco

Pessoa de Brito, reiterando o RV Nº 03/2018; Apresenta o seu segundo Requerimento

Verbal Nº97/2018, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria de

Infraestrutura, que recupere o calçamento do Conjunto Castelo Branco, na rua que

mora Danda — Agente de Saúde, que se encontra todo danificado, precisando urgente de

reparos; Apresenta seu terceiro Requerimento Verbal Nº98/2018, solicitando ao Poder

Executivo, que faça a locação de uma ambulância pequena, para dar assistência a

população mais carente, que precisa se deslocar a Guarabira por conta da falta de

atendimento médico de urgência na cidade. Requerimentos colocados em votação e

aprovados por todos. O Vereador Jandilson Figueiredo, pediu novamente o uso dafala, para
apresentar outro Requerimento Verbal Nº99/2018, solicitando ao Poder Executivo,

através da Secretaria de Saúde, que se forme uma equipe de Enfermagem na Unidade

Mista para prestar os primeiros socorros e posteriormente fazer os devidos

encaminhamentos daquelas pessoas que chegam passando mal e que precisam de um

socorro imediato. Requerimento colocado em votação e aprovado por todos. Com a palavra,

o Vereador Jânio Alves, faz uso da fala saudando a todos presentes e apresenta o

Requerimento Verbal Nº100/2018, solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria

de Infraestrutura, que resolva o problema da água da Comunidade de Canoas, para que
se instale um dessalinizador, pois a água é muito salobra e a população está sofrendo

muito com isso. Requerimento colocado em votação e aprovado por todos. Os trabalhos foram

repassados para o 1º Secretário o Vereador Antônio Eduardo, para que o Vereador Geraldo

Pessoa apresentasse o seu Requerimento Verbal Nº101/2018, solicitando ao Poder
Executivo, realize uma recuperação do prédio onde está instalada a Secretaria de

Agricultura, mesma que o espaço é dividido com a Emater (Órgão do Estado) mas que

veja-se a possibilidade de dar uma melhor condição física desse ambiente para a

realizações dos trabalhos da Secretaria. Requerimento colocado em votação e aprovado

por todos. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente disponibilizou o espaço para os

temaslivres, facultando a palavra para os vereadores, e não havendo mais oradores, em nome

de Deus declareu encerrada a Sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de

penEO primeiro secretário, lavrei a presente ata, que, por ter sido lida e

aprovada, será assinada por todos os Vereadores presentes.
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